

## Tisztelt Geszterédi Polgárok!

Eseményekben és próbatételekben bővelkedő év végéhez közeledve elmondhatjuk, hogy a társadalmunkat sújtó nehézségek ellenére eredményes időszakról vetünk számot térségünkben. A koronavírus járvány leküzdése, az orosz-ukrán konfliktus által előidézett krízishelyzetben **lévők megsegítése, a rendkívüli aszálykárok enyhítése, az energiabiztonság megőrzése** újabb terheket jelentettek mindannyiunknak.

**Kihívásokkal, munkával teli évet tudhatunk magunk mögött, ezzel együtt legyünk büszkék a közösen elért eredményeinkre!**

Számtalan beruházás – intézményhálózatok megújulása, óvodák, bölcsődék, kerékpárutak kialakítása, középületek felújítása, egyházi, civil projektek megvalósítása, útfelújítások, útépitések – a lakosság életminőségének javulását szolgálja. Az értékteremtő munka nem állhat meg, együtt kell dolgoznunk térségünk, a jövőnk érdekében.

A Kormány jövő évi célkitűzése, hogy stabil alapot biztosítson a kormányzati programok megvalósításához, garantálja a családok védelmét, hazánk biztonságának erősítését és a rezsicsökkentés megőrzését. Továbbra is jelentős pénzügyi támogatást kell nyújtani a gazdasági-társadalmi célokat szolgáló fejlesztések finanszírozásához, így jövőre is számos beruházás és feladat valósul meg hazai forrásból, a költségvetésben eltérő helyeken rendelkezésre álló előirányzatokból. A kormányzati intézkedések több területen strukturális változást irányoznak elő, számos olyan intézkedés kerül előtérbe, melyek hosszú távon támogatják a gazdasági növekedés fenntartását. Cél a magas foglalkoztatás, a 2010-hez képest létrejött 1 millió új munkahely megőrzése, valamint további munkahelyek létrejöttének elősegítése. Jövőre 16 százalékkal emelkedik a minimálbér és 14 százalékkal a garantált bérminimum összege.

**A legnagyobb érték a család, ezért továbbra is kiemelt szerep jut az otthonteremtési programnak, valamint a családok támogatását szolgálja a munka és a gyermeknevelés megbecsülésére épülő családi adórendszer fenntartása is. Idős, nyugdíjas honfitársaink kiemelt támogatást érdemelnek, hiszen évtizedeken át dolgoztak az ország építésén, miközben a jövő generációját nevelték fel.**

A Kormány nyugdíjpolitikai céljai a nyugdíjak értékállóságának, a nyugdíjrendszer hosszú távú fenntarthatóságának biztosítása, a nők kiemelten megbecsült szerepének elismerése a nyugdíjrendszerben. 2023. január 01. napjától 15 százalékkal emelkednek a nyugdíjak, mely vonatkozik a 13. havi nyugdíjra is. A magyar nyugdíjak megélhetését védi a rezsicsökkentés, az inflációkövető nyugdíjemelés, a 13. havi nyugdíj, a nyugdíjprémium és az árstopok.

Magyarország Kormánya nem hagyja cserben az önkormányzatokat sem. Segítség érkezik az önkormányzatoknak a szankciós energiaárak okozta többletköltségek kigazdálkodásához. A többlettámogatás egyebek mellett a közvilágítás, az óvodák, a bölcsődék és a gyermekvédelem fenntartásában is segíti majd a településeket.

**Magyarország békéjének megóvása, a magyar nemzeti értékek, érdekek és a szuverenitásunk megőrzése kiemelt fontosságú ahhoz, hogy hazánk minden tekintetben erős és biztonságos ország maradjon!**

Az elkövetkező ünnepekhez Geszteréd Község minden polgárának kívánok jó egészséget, áldott, békés karácsonyt és eredményekben gazdag boldog új esztendőt!



*dr. Simon Miklós*

**dr. Simon Miklós**  
országgyűlési képviselő

